

Seriál Grand Prix jednotlivců mládeže v rapid šachu

kalendářní rok 2025

Řídící orgán: Komise mládeže Šachového svazu Libereckého kraje (KM ŠSLK)

Termín: 31. ledna- 31. prosince 2025

Vedoucí seriálu: Václav Halba

Pořadatelé: šachové oddíly ŠSLK a ostatní subjekty (SVČ, DDM, CDM, ZŠ, SŠ apod.) pravidelně pořádající šachové turnaje mládeže

Počet turnajů: 12, k těmto turnajům je možno v průběhu roku připojit další turnaje, jejichž pořadatelé oznámí žádost o přijetí těchto turnajů do GP předsedovi KM nejpozději dva týdny před jejich začátkem

Pololetní turnaj mládeže DDM Varnsdorf (31. 1.)

Jarní turnaj DDM Libertin Česká Lípa (22. 3.)

Strážský žákovský rapid

Memoriál E. Blaháčka (Stráž)

Memoriál Josefa Dřevínka (Frýdlant)

Rohozecký soudek (Mašov)

I.Příměstský rapid DDM Varnsdorf (11.7.)

II. Příměstský rapid DDM Varnsdorf (15.8)

Open Liberec

Memoriál Františka Zikudy (Turnov)

Mikulášský turnaj DDM Libertin Česká Lípa

Vánoční turnaj ZŠ Broumovská Liberec

Právo účasti: děvčata a chlapci ročník narození 2007 a mladší bez ohledu na klubovou příslušnost, registrovaní i neregistrovaní

Hrací řád: Všechny turnaje započítané do GP ŠSLK musí splňovat podmínky pro pravidla rapid šachu. Časové tempo, počet jednotlivých turnajů v rámci jedné GP, vklad do soutěže či rozdělení jednotlivých kategorií a věkový limit je v kompetenci pořadatele. V jeho kompetenci je i to, jak jednotlivé kategorie vyhodnotí.

Turnaje musí pro přijetí do seriálu GP splňovat stejnou podmínku, jako pro přijetí do projektu POK.

Věkové kategorie:

U18 ročníky narození 2007-2009, **U15** 2010- 2012, **U12** 2013- 2015, **U9** 2016 a mladší

Bodování GP: Hráčům v jednotlivých kategoriích se započítává max. 6 nejlepších bodových zisků z jednotlivých turnajů, které budou sečteny, bez jakékoli bonifikace za umístění. Hráči, který v rámci turnaje GP bude hrát z jakéhokoliv důvodu nižší věkovou kategorií než má (např. bude podle propozic turnaje hrát kategorii ml. žáků a měl hrát starší) nebudou z této akce body přičteny vůbec. Naopak mladší žák kategorií starších hrát může.

Závěrečné vyhodnocení: proběhne bezprostředně po ukončení posledního turnaje **VC ŠSLK (s největší pravděpodobností ZŠ Kaplického v březnu 2026)**, pořadatel této VC uvede tuto skutečnost do propozic.

Ceny: Pohár pro vítěze každé kategorie, medaile a diplomy pro první tři v každé kategorii, v každé kategorii bude vyhlášena i nejlepší dívka.

Zápočet: turnaje GP ŠSLK budou započítány na LOK rapid, zda je pořadatel pošle i na FIDE ELO zůstává v jeho kompetenci

Varnsdorf 28. 1. 2025

Václav Halba, předseda KM ŠSLK